

ERRATUM

Erratum for Van Haute et al., Physicochemical Quality and Chemical Safety of Chlorine as a Reconditioning Agent and Wash Water Disinfectant for Fresh-Cut Lettuce Washing

Sam Van Haute,^{a,b} Imca Sampers,^b Kevin Holvoet,^{a,b} Mieke Uyttendaele^a

Laboratory of Food Microbiology and Food Preservation, Department of Food Safety and Food Quality, Faculty of Bioscience Engineering, Ghent University, Ghent, Belgium^a; Research Group EnBiChem, Department of Industrial Engineering and Technology, University College West Flanders, Association Ghent University (Howest-AUGent), Kortrijk, Belgium^b

Volume 79, no. 9, p. 2850-2861, 2013. Page 2855, column 1, equation 9:

$$"N(t) = \frac{LR_1R_2}{\frac{R_2V_L}{V}} \left[e^{\left(\frac{R_2V_L}{V}\right)t} - 1 \right]" \text{ should read } "N(t) = \frac{LR_1R_2}{\frac{R_2V_L}{V}} \left[1 - e^{\left(-\frac{R_2V_L}{V}\right)t} \right]"$$

Copyright © 2014, American Society for Microbiology. All Rights Reserved. doi:10.1128/AEM.01963-14